



По обращению жителя республики в Информационный центр СК России организована доследственная проверка



Из Информационного центра СК России в следственное управление поступило обращение жителя Республики Дагестан, который сообщил о противоправных действиях директора одной из школ Хасавюртовского района.

По сообщению заявителя, руководитель образовательной организации совершает хищение бюджетных средств путем фиктивного трудоустройства в учреждение своих родственников, которые получают зарплату, но не осуществляют трудовую деятельность.

По данному факту следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан была незамедлительно организована процессуальная проверка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Августа 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1597656>